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其实你比任何人都聪明，能否考好就取决于你的态度

仁寿一中南校区2013级数学周练（5）文
命题人：王安伟       2014年3月19号
一、选择题：（每题5分）
1.下列各式中正确的是
（    ）

   （1）(λ·a) ·b=λ·(a b)=a· (λb),  （2）|a·b|=|a|·|b|,

   （3）(a ·b)· c=a · (b ·c),         （4）(a+b) · c= a·c+b·c
  
A．（1）（3）    
B．（2）（4）     
C．（1）（4）     
D．以上都不对.

2.在ΔABC中,若([image: image57.jpg]


 +[image: image2.bmp] ) · ([image: image3.bmp] －[image: image4.bmp]  )=0,则ΔABC为
（    ）

  
A．正三角形    
B．直角三角形    
C．等腰三角形   
D．无法确定

3、若|a|=|b|=|a－b|,则b与a+b的夹角为www.ks5u.comwww.ks5u.com
（    ）

    A．30°         
B．60°          
C．150°         
D．120°

4、已知|a|=1,|b|=
[image: image5.wmf]2

  ,且(a－b)和a垂直,则a与b的夹角为www.ks5u.com（    ）

[image: image55.wmf]2

    A．60°          
B．30°          
C．135°         
D．45°

5.设|a|= 4,|b|= 3, 夹角为60°, 则|a+b|等于
（    ）

   
A．37           
B．13           
C．
[image: image6.wmf]37

     
D．
[image: image7.wmf]13

    

6.己知|a|=1,|b|=2, a与的夹角为60,c =3a+b, d = λa－b ,若c⊥d,则实数λ的值为（    ）

   
A． 
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D．
[image: image11.wmf]5

7

    

7.下列命题中不正确的是（    ）.

A．存在这样的
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和
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的值，使得
[image: image14.wmf]b
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B．不存在无穷多个
[image: image15.wmf]a

和
[image: image16.wmf]b

的值，使得
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C．对于任意的
[image: image18.wmf]a
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，都有
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D．不存在这样的
[image: image21.wmf]a

和
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值，使得
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8..在△
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中，若
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，则△
[image: image26.wmf]ABC

一定为（     ）.

A．等边三角形
B．直角三角形
C．锐角三角形
D．钝角三角形
9.若
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，则
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等于（     ）.
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10.当－eq \f(π,3)≤x≤eq \f(π,3)时，函数y＝sin x＋eq \r(3)cos x的最大值和最小值分别为(　　)．

A．1，－1     B.1，－eq \f(1,2)      C．2，eq \r(3) 
D.2,0
选择题答案：
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	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题：（每题5分）www.ks5u.com
11.已知e是单位向量,求满足a∥e且a·e=－18的向量a=__________.

12.设a=(m+1)i－3j, b=i+(m－1)j, (a+b) ⊥(a－b),  则m=________.
13. a与d=b－
[image: image34.wmf]2
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关系为________.

14.
[image: image35.wmf]0000

sin347cos148sin32cos13

+

=____________ 

15．若eq \f(π,4)<α<β<eq \f(π,2)，sinα＋cosα＝a，sinβ＋cosβ＝b，则a，b的大小关系是__________           
三、解答题：（共75分）
16（本题满分12分）.已知| a|=4,|b|=5,|a+b|=
[image: image36.wmf]21

 ,求：

     ①  a  b             ②  (2a－b)  (a+3b)

www.ks5u.com
[image: image56.jpg]Kssu, BBBHISXESR



17（本题满分12分）如图，ABCD为正方形，P是对角线DB上一点，PECF为矩形，

求证：①PA=EF；②PA⊥EF. 


18. （本题满分12分）已知：|a|=5,|b|=4,且a与b的夹角为60°,问当且仅当k为何值时,向量ka－b与a+2b垂直？

19.（本题满分12分）已知
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image40.wmf](,)
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，求
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的值。
20.求值（本题满分13分）：[image: image42.wmf]o
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21.(14分)已知函数f(x)＝2coseq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x－\f(π,3)))＋2sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(3π,2)－x)).

(1)求函数f(x)的解析式；求函数f(x)的单调减区间
(2) 求函数f(x)的单调减区间求函数
(3) f(x)的最大值并求f(x)取得最大值时的x的取值集合。
仁寿一中南校区2013级数学周练（5）
命题人：王安伟       2014年3月
参考答案

一、CCADC     CBDAD
二、11.－18e   12.－2   13.a⊥b    14. 
[image: image43.wmf]2
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    15. a>b
三、16.解： ①|a+b|2=（a+b）2=a2+2ab+b2=|a|2+2a  b+|b|2，
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.  ②（2a－b）·（a+3b）=2a2+5a·b－3b2=2|a|2+5a·b－3|b|2=2×42+5×（－10）－3×52=－93.  注a2仅仅是一种记号，并不表示平方. a2=a·a=|a|·|a|cosθ=|a|2，同理b2=|b|2.  

17.略
18.
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19.解：
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20. 解：（1）原式
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21. 解：f(x)＝2cosxcoseq \f(π,3)＋2sinxsineq \f(π,3)－2cosx＝cosx＋eq \r(3)sinx－2cosx＝eq \r(3)sinx－cosx＝2sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x－\f(π,6))).
（2）令2kπ＋eq \f(π,2)≤x－eq \f(π,6)≤2kπ＋eq \f(3,2)π(k∈Z)，∴2kπ＋eq \f(2π,3)≤x≤2kπ＋eq \f(5π,3)(k∈Z)，

∴单调递减区间为eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(2kπ＋\f(2π,3)，2kπ＋\f(5π,3)))(k∈Z)
（3）f(x)取最大值2时，x－eq \f(π,6)＝2kπ＋eq \f(π,2)(k∈Z)，则x＝2kπ＋eq \f(2π,3)(k∈Z)．

∴f(x)的最大值是2，取得最大值时的x的取值集合是{x|x＝2kπ＋eq \f(2π,3)，k∈Z}
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_1336498203.unknown

_1336498309.unknown

_1336720860.unknown

_1336765314.unknown

_1336765331.unknown

_1336765347.unknown

_1336765320.unknown

_1336765305.unknown

_1336498665.unknown

_1336498759.unknown

_1336627413.unknown

_1336498342.unknown

_1336498579.unknown

_1336498225.unknown

_1336498289.unknown

_1336498273.unknown

_1336498272.unknown

_1336498214.unknown

_1091290748.unknown

_1269424543.unknown

_1269424688.unknown

_1302349422.unknown

_1302357607.unknown

_1302357606.unknown

_1301748575.unknown

_1269424586.unknown

_1269424687.unknown

_1269424555.unknown

_1095588952.unknown

_1095595042.unknown

_1119423409

_1267614913.unknown

_1095596099.unknown

_1095594996.unknown

_1095588896.unknown

_1091290587.unknown

_1091290663.unknown

_1091290671.unknown

_1091290739.unknown

_1091290656.unknown

_1091290569.unknown

_1091290576.unknown

_1091290488.unknown

_1091290549.unknown

